



法務部行政執行署高雄分署新聞稿

發稿日期：115年1月2日

發稿機關：法務部行政執行署高雄分署

連絡人：主任行政執行官王姝雯

連絡電話：07-7152158

高雄分署 115 年首場拍賣會 1 月 6 日開賣 金絲楠木雕刻的觀音心經佛像震撼登場

法務部行政執行署高雄分署(下稱高雄分署) 將於115年1月6日（週二）下午3時在高雄分署一樓舉行「123聯合拍賣會」，此次拍賣物件有20筆不動產、4輛汽車、1座觀音木雕佛像等，竭誠歡迎有興趣的民眾到場投標競買搶好康，為嶄新的一年搏個好彩頭！

本次拍賣之物件中，最吸睛的是金絲楠木雕刻的觀音心經佛像，這座木雕的寬度約 64 公分、高度約 144 公分、厚度約 10 公分，雕刻的觀音手持甘露瓶站立於蓮花台上，其旁刻有般若波羅密多心經全文，是難得一見的好藝品，歡迎喜歡藝品的民眾來競標應買。

本次拍賣的車輛有納智捷、國瑞、中華及 NISSAN 等廠牌，停放於法務部南區大型贓物庫(高雄市前鎮區草衙二路 50 號)，民眾可於 1 月 6 日下午 1 時至 2 時先至該址觀覽車輛。欲參與動產競標民眾

應在同日下午 2 時 30 分至 2 時 59 分至高雄分署拍賣現場所設立之競買人登記處登記參與競標。

各拍賣物件之拍賣公告皆已置放於高雄分署官網 (<https://www.ksy.moj.gov.tw/>)，有意參加應買的民眾，可至高雄分署官網的「應買人專區」參閱拍賣公告，以瞭解更詳細的拍賣訊息及相關應買注意事項。

圖片一 觀音心經佛像



圖片二 納智捷汽車

